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KRAJEVNA SKUPNOST  
GODOVIČ 
 
Godovič, 24. 01. 2008 
 
 
 

ZAPISNIK 
 

4. posveta Sveta KS Godovič z županom Bojanom Severjem, ki je potekal v četrtek, 24. 
januarja 2008, v prostorih Gasilskega doma 

 
 
 
 
 
Pričetek sestanka ob 19. 30 uri.  
 
 
PRISOTNI:  
Prisotni naslednji člani sveta: Andrej Albreht, Niko Eržen, Jernej Govekar, Tadej Govekar, Mirko 
Klemenčič, Janez Žakelj.  
 
Upravičeno je bil odsoten: Marija Zupančič  
 
Predstavniki občine: župan občine Idrija, Bojan Sever, Marija Benčina, Jože Močnik 
 
 
4. posvet KS Godovič z županom je vodil predsednik sveta KS Janez Žakelj, ki je pozdravil vse 
navzoče ter predstavil osrednjo vsebino razgovora: načrt razvojnih programov v krajevni 
skupnosti Godovič. 
 
 

1. NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV V KS GODOVIČ 

 
 

1.1. ASFALTACIJA JAVNIH POTI V KS GODOVIČ 

Asfaltacija poti Na grič: 
Župan občine, Bojan Sever, se strinja, da se prične z asfaltacijo z vrha navzdol oz na tistih delih 
poti, kjer lastništvo zemljišč ni sporno. Sredstva za asfaltacijo bi šla iz plana KS Godovič. 
Poiskalo se bo možnost, da Kogovškovim ne bi bilo potrebno v celoti prispevati 1/3 stroškov 
asfaltacije. Del naj bi prispevala tudi občina, saj se zaveda tudi lastne krivde, da asfaltacija še 
vedno ni izvedena. V celoti naj bi bila cesta asfaltirana v roku 4 let.  
Jože Močnik pojasnjuje, da naj bi se z asfaltacijami v krajevni skupnosti pričelo že junija 2008. KS 
bo v kratkem dobila uradni poziv z občine, naj pripravi.prioritetni plan asfaltacij. V planu za l. 
2008 je predvidenih 36.000 EUR za asfaltacije. V ta znesek pa je prištet tudi že tretjinski delež 
krajanov.  
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Svetniki navajajo, da je dolžina poti, ki jih je potrebno asfaltirati, min. 6 km. Postavlja se vprašanje 
asfaltacije poti v Dol, s katerega konca se jo bo asfaltiralo: godoviški, črnovrški, ... 
 

1.2. IZGRADNJA PLOČNIKOV V GODOVIČU 

Jože M. pojasnjuje plan izgradnje pločnikov:  
− plan 2008: projektna dokumentacija pločnika Industrijska cona Godovič (v  nadaljevanju IC 

Godovič) – center in pločnika predor Godovič – center 
− plan 2009: projektna dokumentacija pločnika v Log 
− 2010 – izvedba pločnikov 
 
Jože M. še dodaja, da je izgradnja pločnikov oz. izdelava projektne dokumentacija usklajena s 
projektno dokumentacijo ureditve križišč v Godoviču. Leta 2009 naj bi se s strani države saniralo 
križišče v IC Godovič (ureditev nagiba…). Takrat naj bi se izvedlo tudi pločnik Industrijska cona 
Godovič – center.  
Andrej A. pravi, da bi moral biti v prioritetnem planu pločnik k predoru. Ta pločnik je lahko 
projektiran in izveden neodvisno od urejanja križišč.  
 

1.3. MODERNIZACIJA LC 130 010 IDRIJA – REBRO – GODOVIČ 

Sanacija ceste se bo pričela v Idriji na Triglavski ulici in se bo nadaljevala proti Dolam, Rebru in 
Godoviču.  
 

1.4. UREDITEV KRIŽIŠČA G2-102 Z LC 130 101 V GODOVIČU 

Jože Močnik navaja dogovor z Direkcijo RS za ceste, da se bo križišči v centru Godoviča in pri 
IC Godovič reševalo v letu 2008 in 2009. Pričakuje se sredstva iz državnega proračuna. Ureditev 
križišča v centru naj bi bilo konec l. 2008 izvedena. Leta 2009 pa izvedena sanacija križišča pri IC 
Godovič. Celovita ureditev križišča pri IC Godovič se lahko pričakuje v roku 5 let oz. na Direkciji 
RS za ceste sploh še niso prepričani v to, da je tam potrebna celovita ureditev križišča kot je 
planirano v idejni zasnovi. Ureditev tega križišča se navezuje tudi na obvoznico v Godoviču. 
 
Objekt nekdanje osnovne šole: 
Župan občine navaja, da je objekt nekdanje OŠ Godovič prodan KGZ Cerknica. Na ta način 
bomo pridobili javne površine. V spodnjih prostorih bo trgovina, v zgornjih pa planirajo 
izgradnjo stanovanj (6 – 7).  
 
Obvoznica: 
Obvoznica v Godoviču je vključena v prostorski plan občine, ki naj bi bil po besedah župana 
sprejet v novembru 2008. Šele takrat bo mogoče nadalje razpravljati o obvoznici. Občina bo dala 
tudi izdelati študijo prometa skozi naselje, da se ugotovi smiselnost obvoznice. Ravno tako bo 
študijo izvedla Direkcija RS za ceste. Izvedba obvoznice je možna v roku 10 – 15 let, če se bo 
izkazala za utemeljeno. 
 

1.5. INVESTICIJA ČISTILNA NAPRAVA GODOVIČ 

Jože M. pojasnjuje, da je bila izvedena sanacija ponikalnice pri ČN Godovič. V okviru del so 
izdelali 3 vrtine. Na ta način so prišli do terena, kamor bo lahko odtekala prečiščena voda iz 
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čistilne naprave v podzemlje. Leta 2008 naj bi se naredilo povezavo odtočne vode z ustrezno 
vrtino.  
Na vprašanje godoviških svetnikov Jože M. še odgovarja, da je čistilna naprava na zgornji meji 
obratovalne zmogljivosti. V planu je, da se ČN napravi Godovič poveča zmogljivost na 1500 PE. 
Zato bo potrebno v prihodnjih letih v plan vključiti izdelavo projekta za novo ČN Godovič. 
Župan občine pri tem dodaja, da je celotna investicija povezana z zelo visokimi stroški in da 
občina razmišlja, da bi šla pri tem projektu v javno-zasebno partnerstvo.  
Predstavniki občine obenem izpostavijo dejstvo, da je Godovič 95% pokrit s kanalizacijskim 
sistemom oz. s čiščenjem odpadne komunalne vode.  
 

1.6. INVESTICIJA VODOVOD GODOVIČ 

Svetnike KS Godovič zanima, kakšne aktivnosti so povezane z investicijo v vodovod Godovič.  
Jože M. pojasnjuje, da se tu rešuje problem pritiska v vodovodni napeljavi iz Pikalc.  
 

1.7. VODOVOD LOG 

Sredstva so s soglašanjem svetnikov KS Godovič prenesena za pripravo projekta Povezovalni 
vodovod Črni Vrh – Godovič.  
Jože M. še navaja, da naj bi bil Vodovod Log izveden v letu 2008.  
 

1.8. POVEZOVALNI VODOVOD ČRNI VRH – GODOVIČ 

Izdelana je študija oskrbe z vodo od Zadloga do Godoviča. Na osnovi te študije se bo izdelalo 
projekt Povezovalni vodovod Črni Vrh – Godovič. Izvedbo se lahko pričakuje v roku 5 let.  
 

1.9. VODOVOD INDUSTRIJSKA CONA GODOVIČ 

Svetniki KS Godovič sprašujejo, kakšni so bili stroški sanacijskih del na vodovodu IC Godovič.  
Jože M. odgovarja, da so bili stroški večji od planiranih. Razlog je v tem, da so naredili več kot so 
planirali: dela so izvedena na spodnjem in na zgornjem koncu (do bencinske črpalke). Potrebna 
sredstva za kritje stroškov se bo dalo v proračun za l. 2008. S končno številko nastalih stroškov 
Jože M. ta hip ne razpolaga. Lahko preveri.  
Župan občine se strinja, da bi morali biti tovrstni stroški ob izvajanju planiranih del v krajevni 
skupnosti bolj reprezentativni oz. na vpogled predstavnikom krajevne skupnosti.  
 

1.10. OBNOVA MRLIŠKE VEŽICE GODOVIČ 

Župan izpostavi problem kapelice, ki stoji ob zidanici. Lastnik kapelice, g. Pirjevec, bi jo namreč 
rad obdržal. Problem je v tem, da bo prodal zemljišče, na katerem kapelica stoji. Če hoče, da 
ostane njegova, mora namreč stati na njegovem zemljišču. Župan Bojan Sever navaja, da naj bi se 
obstoječa kapelica v  celoti prestavila in da se ne bi postavljalo nove.  
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2. RAZNO 

 
 

2.1. RALLY POSTOJNSKA JAMA – TRST 2007  -POVRNITEV ŠKODE 

Janez Ž. sprašuje predstavnike občine, kam je šel denar, ki bi naj bil nakazan s strani Avtomoto 
kluba Postojna za povrnitev škode prizadetim krajanom ob izvedbi prireditve »Rally Postojnska 
jama – Trst 2007.« Janez Ž. pravi, da ni bilo na samem prizorišču nič sanirano.  
Jože M. odgovarja, da bo glede tega preveril.  
 

2.2. UREJANJE CENTRA GODOVIČA: 

V planu občine je, da se v centru Godoviča odkupuje zemljišča in ostale nepremičnine. Tako je 
občina odkupila stavbo (vključno v vrtom), kjer je sedaj trgovina (skupaj 1400 m2). V zgornjem 
nadstropju omenjene stavbe bi se lahko začasno uredilo prostore KS Godovič. Dolgoročno je v 
planu, da se tu uredijo stanovanja. Občina je ravno tako ponudila Grudnu, da se na državne 
stroške poruši stari hlev. Parcela bi ostala v njegovi lasti.  
 

2.3. URBANISTIČNA ZASNOVA GODOVIČA 

Andrej A. sprašuje, kako potekajo aktivnosti v zvezi z oblikovanjem urbanistične zasnove v 
Godoviču. Svetniki se mu pridružujejo z informacijami, da je velik interes za gradnjo v Godoviču.  
Župan odgovarja, da je realni rok potrjenega občinskega prostorskega plana november 2008. 
Obenem navaja, da se zaveda vloge občine, da kupuje zemljišča in jih komunalno opremlja. 
Vendar se s to vlogo občine ne strinjajo vsi občinski svetniki, s čimer zavirajo tudi občinski nakup 
zemljišč v Godoviču.  
 

2.4. REALIZACIJA PLANA 2007 

Niko E. je izpostavil zapisnik s 1. posveta z županom, dne 4. 1. 2007. Predlaga, da se pregleda 
realizacijo takrat zastavljenih planov. Na predstavnike občine tako naslovi več vprašanj v zvezi z 
realizacijo plana.  
Župan mu odgovarja: Objekt nekdanje OŠ je prodan. Ob tem mu je bilo tudi obljubljeno, da 
bodo v objektu pričeli z deli, predvidoma v februarju. Ravno tako je občina uspela doseči 
dogovore in je odkupila zemljišča v okolici trenutne trgovine kakor tudi objekt, kjer je sedaj 
trgovina. Pogodbe so zasnovane tako, da lahko KGZ Cerknica upravlja z zemljiščem okoli 
objekta nekdanje OŠ. Ravno tako so dosegli dogovor, da se bodo stroški porušitve zidanice krili z 
naslova popotresne obnove.  
 

2.5. TELEKOMUNIKACIJE 

Svetniki KS Godovič navajajo, da na določenih območjih naselja Godovič še vedno ni rešen 
problem dostopa do širokopasovne povezave.  
Župan navaja pojasnila odgovornih pri Telekomu, da so ovire v prezasedenosti izvajalcev del ter 
nedostopnosti materialov (optični kabel) na tržišču. Kljub temu navaja, da naj bi se v letošnjem 
letu problem Godoviča rešil. Pridobljena so tudi vsa potrebna soglasja lastnikov zemljišč za 
položitev optičnega kabla proti Črnemu Vrhu. V glavnem pa bo kabel potekal po trasi ceste. 
Lastniki zemljišč namreč soglasje pogojujejo z vodovodom.  
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2.6. VARNA POT V ŠOLO 

Zagotavljanje varne poti v šolo je aktualen problem v Godoviču, katerega bi radi vsi prisotni 
čimprej rešili. Skupno mnenje vseh je (z razliko od mnenja prizadetih staršev in učiteljic), da se ne 
bi postavilo fizičnih ovir na cestišču. Obstajajo namreč tudi drugi ukrepi za upočasnitev prometa.  
Župan, Bojan Sever, predlaga, da se na odseku ceste pred šolo poskusno postavi znak, ki sporoča 
mimo vozečim, s kolikšno hitrostjo trenutno vozijo. Na ta način bi ugotovili dejansko hitrost 
prometa mimo šole. Ugotovljen rezultat postavitve takega znaka pa je tudi, da se zmanjša hitrost 
prometa za 30 %. Če se torej na podlagi meritev, ki jih beleži omenjeni znak, ugotovi, da se je 
hitrost prometa zmanjšala, se bo znak postavilo za stalno. Znak naj bi bil postavljen v roku 1 
meseca.  
Stališče Sveta KS Godovič je tudi, da se prestavi vhod v osnovno šolo. Vendar predstavniki 
občine niso najbolj naklonjeni predstavljeni ideji.  
Jože M. bo predlagal, da se v projekt urejanja križišča v centru (s parkiriščem pri pokopališču ter 
pločnikom) vključi izdelavo prehoda za pešce na cesti pred šolo. Prehod za pešce bi bil take vrste, 
da bi bil obenem tudi fizična ovira blažje oblike.  
Župan je na tem mestu še izpostavil dejstvo, da so starši  tisti prvi, ki morajo poskrbeti za varnost 
otrok, ko jih pripeljejo v šolo. Čeprav se zaveda, da je potrebno zagotoviti umirjen in varen 
promet, je zaskrbljen nad splošnim družbenim pojavom: pomanjkanje časa, ki se včasih odraža 
tudi pri neustreznem spremljanju otrok v šolo.  
 

2.7. JAVNA RAZSVETLJAVA 

Svetniki KS Godovič se pritožujejo nad vzdrževalnimi deli javne razsvetljave.  
Župan odgovarja, da bodo pripombe posredovane odgovorni osebi – torej Komunali d.o.o. iz 
Idrije.  
Vsi prisotni pa se strinjajo, da bi lahko Komunala tudi drugače reševala vzdrževanje javne 
razsvetljave po krajevnih skupnosti, npr. s pogodbenim delom podizvajalcev.  
 

2.8. SANACIJA PREDORA GODOVIČ 

Odpadne vode: Člani sveta KS Godovič so bili s strani krajanov opozorjeni, da je pri predoru 
speljan odtok vode neposredno v okolje. Znano pa je, da se vode s tistega območja stekajo v 
godoviški bajer.  
Jože M. pojasnjuje, da je ta odtok vode začasen – iz gradbišča in spada v sklop sanacijskih del v 
predoru.  
Odtok meteorne vode: Andrej A. pri tem doda, da je neurejen odtok meteorne vode tudi na 
cestišču na obvozu v križišču obeh enosmernih vozišč, kjer je sedaj postavljen semafor. Voda 
teče preko cestišča proti vhodu predora.  
Močnik odgovarja, da se problem odvajanja vod na tem odseku rešuje v okviru projektne naloge.  
Stanje cestišča na obvozu: Andrej A., Tadej G. in Jernej G. predstavnike občine resno 
opozarjajo, da je asfaltirano cestišče na obvozu (odsek, ki pelje mimo Olgine domačije) močno 
poškodovano. Pri tem poudarjajo, da gre za odsek, v katerega so občani sami ob pomoči krajevne 
skupnosti vložili denar. Tadej G. še izpostavi, da bo cestišče potrebno celovito in temeljito 
sanirati. Nesklenjeno popravljanje cestišča tu ne pride v poštev.  
Jože M. odgovarja, da bo potrebno sanacijo izterjati od izvajalcev del oz. države.  
Promet na obvozu: Andrej A. navaja, da izvajalci sanacije tunela ne spoštujejo prometne 
ureditve obvoza. Ravno tako je ne spoštujejo prenekateri vozniki tovornih vozil. Tako se je uvoz 
na obvoz (pri Petkovšku) že močno »razširil« na privatno zemljišče, ker nanj zapeljujejo večja 
tovorna vozila.  
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2.9. CESTA V ŠEBALK 

Jože M. pravi, da je izvedba odmere obljubljena.  
 

2.10. CESTA ŠEBALK – INDUSTRIJSKA CONA GODOVIČ 

Svetniki krajevne skupnosti navajajo, da je cesta močno poškodovana zaradi tovornjakov, ki 
vozijo pesek iz peskokopa pri Poženelu. Zvonko Poženel je sicer obljubil, da bo cesto po sanaciji 
peskokopa popravil, vendar bi bilo potrebno cesto sanirati že prej oz. bi jo bilo potrebno 
vzdrževati.  
Z občine odgovarjajo, da lahko dosežejo sanacijo ceste s strani tistega, ki jo uničuje, le s 
»prijateljskim« dogovorom. Pravnih orodij ni.  
 

2.11. NOVA OSNOVNA ŠOLA GODOVIČ 

Mirko K. sprašuje glede telovadnice v osnovni šoli. Otroci imajo rekreacijo zunaj oz. na hodniku, 
ki vsekakor ni primeren. Obenem kot predstavnik prizadetih staršev opozarja, da so nekateri 
starši šolarjev sklenili, da otrok septembra ne pripeljejo v šolo, če bodo le-ti še vedno imeli pouk 
v prirejeni učilnici v garderobi.  
Župan se zaveda resnosti problema, vendar navaja, da ni kratkoročne rešitve. V nadstropju šole 
ni možno izdelati telovadnice, kakor tudi ne urediti učilnice. Vsaj ne v tako kratkem času, ker ne 
bi dobili uporabnega dovoljenja. Rešitev za telovadnico je ta, da se planira izgradnja samostojnega 
objekta.  
 

2.12. TRANSFORMATOR-BRDA 

Jernej G. predstavi problematiko premalo zmogljivega transformatorja za Brda. Tam se povečuje 
število odjemnikov el. energije. Isti problem se pojavlja tudi v Šebalku. S problematiko so na 
Elektro Ljubljano že seznanjeni, saj jim je bil poslan dopis. Jernej G. prosi župana za podporo pri 
komuniciranju z odgovornimi na Elektro Ljubljana.  
Župan mu odgovarja, da je že govoril s pristojnimi in da mu zatrjujejo, da to ne bo problem 
urediti. Po potrebi bo z njimi še enkrat kontaktiral. 
Andrej A. dodaja, da je v zaselku, kjer ima on hišo, problem z oskrbo z el. energijo. Pravi, da 
utripajo luči oz. očitno je nekje neka motnja. Župan odgovarja, da bi bilo potrebno ugotoviti, kdo 
oz. kaj povzroča motnjo. Tudi glede tega bo kontaktiral s pristojnimi na Elektro Ljubljana.  
 
 
 
 
 
 
Seja je bila zaključena ob 21.30. uri.  
 
 
 
 
Zapisnikarica:  Predsednik sveta KS Godovič: 
Mojca Poženel  Janez Žakelj 

 


